

# 这不是教师,这是打手!

## 南阳一教师用扫帚把打学生30多分钟,一个班20多名学生被打过



▲看着病床上的儿子,妈妈真心疼



▲南阳身上的伤让人不忍心看

□据 大豫网

南阳市第三小学六年级的11岁的阳阳(化名),因在课堂上与同学争论,被语文教师乔健用扫帚把将腿部、臀部打伤。5月13日,南阳市宛城区教育局勒令打人教师停职反省。

### 教师打了30多分钟才停手

“老师用扫帚把在我的腿上、屁股上打了快100下,现在疼得都走不成路!”5月13日,躺在病床上的阳阳说起自己被打的过程,眼泪吧嗒吧嗒掉了下来。记者掀开被褥,看到阳阳的左大腿和臀部红一片紫一片。

阳阳说,5月10日下午第一节美术课铃声刚响,由于班组长在学校阅览室借的一本书在同学传阅的过程中找不到了,班组长就让他们每个人都拿出5元用于偿还书款,阳阳觉得书不是自己弄丢的,就跟班组长发生了争执。

正好乔健过来看到阳阳在说话,于是用脚踹他,接着又把他带到办公室,用扫帚把教训了一顿。“打了我30多分钟才停下来的!扫帚把都打劈啦!”阳阳说。

阳阳的妈妈李女士又心疼又气

愤:“孩子再淘气,老师也不能这样体罚呀!”据介绍,阳阳的腿部与臀部大面积软组织挫伤。

### 有20多名学生被打过

阳阳告诉记者,不知道因为什么,从5月6日开始,乔健几乎每天都要教训三四个学生,在短短的几天里,乔健已经教训过他们班的20多名学生。

阳阳的说法得到了同学们的证实,一名学生还特意向记者写了被打的“证言”：“前几天我的作业没有写完,第二天就被老师踹了好几脚!”

### 打人教师已被停职

记者来到南阳市第三小学,该校门卫告诉记者:“校长不在,有事儿外出了!”

记者又到南阳市宛城区教育局咨询,该局有关负责人说,根据初步调查,认定南阳市第三小学学生阳阳等多名学生遭到语文教师乔健体罚的情况属实。鉴于此,该局已经做出决定,勒令乔健停职反省,继续接受调查。

据悉,南阳市公安局枣林派出所已经针对阳阳被殴事件展开调查,并协助家属对阳阳进行伤情鉴定。

(henan.qq.com)

中小学学籍管理系统9月投用

## 每名中小學生将有唯一学籍编码

□据《河南商报》5月14日A07版

5月13日,记者从省教育厅获悉,今年9月1日起,全国中小学学籍信息管理系统将投用,届时我省每名中小學生都将拥有一个终身使用的学籍编码。

据了解,全国中小学学籍信息管理系统建设的目标是构建覆盖全国的中小学学籍信息管理系统,为每名学生建立电子学籍档案,对招生入学、学籍注册、学籍档案管理、学籍异动、升级、毕业、成长记录等进行全程信息化管理。

汽车自燃,灭火时请牢记——

## 别猛地打开引擎盖 应掀开一条缝往里喷灭火剂

### 这辆轿车就是因为抢救方法不当烧得只剩骨架了

□据《郑州晚报》5月14日A09版

5月13日10时20分许,在郑州市金水路与经八路交叉口的立交桥二层上发生一起追尾事故,追尾的斯柯达轿车引擎处突然冒出浓烟,紧接着自燃,最后车子烧得只剩骨架,所幸车内人员及时逃出。

被追尾的荣威轿车车主孙先生告诉记者,车祸发生以后,他拨打电话等待保险公司前来处理。

约10分钟后,斯柯达轿车引擎处冒出白烟,他们赶紧拿出车上的灭火器灭火,可一打开引擎盖,火大了起来,过往车主也来帮忙,结果用完了四五个灭火器也无济于事。

约15分钟后,大火被赶来的消防队员扑灭,不过轿车只剩骨架了。

据交警介绍,汽车自燃前一般有前兆,如车身有异响、异味,这时应立即熄火停车,最好能将车停在避风处。如果



斯柯达轿车烧得只剩骨架了

引擎处冒烟,一定不要猛地掀开引擎盖,因为空气进入其中有助燃效果。车主应将引擎盖掀开一条缝,用灭火器从缝口往里喷。如果火势无法控制,应以人身安全为重,报警等待救援,千万不要用水扑救。

## 看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份:**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:**十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼